CORECCIÓ EXAMEN
4) La Maria ha pagat ¼ part del preu de les bagudes  , la Joana 1,40€ i la Berta una sisena part.

	
	MARIA
	JOANA 
	BERTA
	TOTAL

	PARTS
	1/4
	7/12
	1/6
	1

	PARTS COMÚ DEN.
	3/12
	7/12
	2/12
	12/12

	EUROS
	0,60
	1,40
	0,40
	2,40


1-(1/4 +1/6)=12/12-(3/12+2/12)=12/12-5/12=7/12
T.F/12*7=1,40   1,40/7*12=2,40

MARIA  3/12 DE 2,40 =2,40/12*3=0,60€

BERTA  2/12 DE 2,40 =2,40/12*2=O,40€
5) En un mapa la distancia entre dos pobles és de 

7 cm.
El mapa està fet a escala 1:20000

Calcular la distància real entre els dos pobles. Expresa el resultat en km.

7cm*20000=140000 cm

140000 cm /1000000 = 1,4 km
